OOMALLHA PABOTA BP. 7,8 19 NO CUCTEMU U YNIPABYBAKE

rNMABA 7
E/ZleH NMHeapeH cucTem nma npeHocHa yHKLUMja BO ANPEKTHA rpaHKa:

e, (5)- 52

. 0 3
[la ce ofpeau rpellkaTa BO CTaLUMOHapHa cocToj6a Kora Bne3or e: 6, (s)==+—
s° s

2. Cwuctewm 3a ynpaByBatbe CO HMBO Ha TEYHOCT € NpuKaxkaH Ha cregHuoT 610K aujarpam.
[la ce npecmeTa cTauyuoHapHaTa rpelwka npv Bfe3HO HapywyBare Qg BO 06MMK Ha

OTCKOYHa pbyHKUMja co roniemuHa 4.
b o, 0,
5 >

EfeH nMHeapeH cucteM nma npeHocHa pyHKLMja BO AUPEKTHA rpaHKa:

3.
G,(5) = 5(s+2)° (s +3)
T $(s+4)
, 1 100 15
[la ce ofpeav rpelkaTa BO CTalUMoHapHa cocTojba Kora BnesoT e: 6, (s)==+—+=
S S
rNABA 8
1. 3acucTemoT Ha cnukaTa ga ce ogpegat spegHocTute Ha K 3a kou ke buge ctabuneH.
10s > 1 >
s+4 s(s+1)
Kl
S
2. 3acucTeMOT Ha cnukaTta ga ce ogpegat spegHocTuTe Ha K 3a kon ke buae ctabuneH
s > 1 S
S+2 s(s+3)




FNABA9

EfeH cuctem nma npeHocHa oyHKUMja Ha OTBOPEHO KOJIO:

K
G.(s)= (s+1+ j2)(s+1- j2)

a) [a ce HauypTa TparoT Ha KopeHuTe, 6) [la ce npecmeTaaT arofiHata opeKBeHUuja,
KoednuneHTOoT Ha npurywysare 3a K=6

EfeH cucteM nma npeHocHa pyHKLmja Ha OTBOPEHO KOJIO:

(5)- K(s*-1)
A (s+1)(s+1+j)(s+1-])

a) [la ce HauypTa TparoT Ha KopeHuTe 3a K>0, 6) [la ce ogpeaat BpegHocTuTe Ha K 3a
KOMW CUCTEMOT € CTabusieH.

EfeH cuctem nma npeHocHa goyHKUMja Ha OTBOPEHO KOJSIO:

- K (s* +165+80)
()= s?(s+4+j2)(s+4-j2)

a) [la ce HaupTa TparoT Ha KopeHuTe 3a K>0, 6) Op upTtexoT ga ce ogpenatr
BpeAHoCcTUTe Ha K 3a KoM CMCTEMOT € cTabuneH.

Ckonje, 18.12 2018 npegMeTeH HacTaBHUK

BoHp. npod. a-p dapko BabyHcku



